Matemātika 12.kl 
Tēma : Eksponentvienādojumi
UZDEVUMI
1.uzdevums. Atrisini vienādojumu |2 – 4x| = 12 + 6x!

2.uzdevums. Vilciens ar nemainīgu ātrumu izbrauca caur 450 m garu tuneli 27 sekundēs. Aprēķini vilciena ātrumu un garumu, ja vilciens 9 sekundēs pabrauca garām luksoforam!

3.uzdevums 
Klients nogulda bankā a € ar 10% gada procentlikmi. Uzraksti izteiksmi, cik liels noguldījums būs pēc:

a) viena gada,

b) diviem gadiem,

c) pieciem gadiem,

d) x gadiem!

Pēc cik pilniem gadiem noguldītā summa būs divkāršojusies?
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4.uzdevums 
Atrisini vienādojumu ax = b! ( pilns atrisinajuma pieraksts)
a) 2x = 16       
b)  2x = 8

c) 2x = 1

d) 2x = 
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e) 2x = 3
f) 2x = � EMBED Equation.3 ���


g) 4x = 2


h) 0,5x = 2


i) 0,5x = 8


j) 4x = 8


k) 10x = 27


l) ex = 16
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